

Молитва



Пристойная Законница, Владычица пятизвёздная, сильная и стойкая Посветительница, освободительница и наставница наша, настрой нас на спасение от антихриста. То, что надо Тебе, то и сделаем. Спаси и сохрани нас от беззакония.

Просьба невинного: Пристойная Законница, спаси от навета и несправедливого наказания.

Покаяние виновного: Каюсь, каюсь, каюсь. Больше по спуску вниз не пойду и не сотворю беззаконие. Смягчи наказание.

19 апреля 2004 года, рано утром, Хрусталёвой Валентине было явление Пристойной Законницы, Владычицы пятизвёздной. Пять Звёзд отражены в Её короне. Это Терпение, Знание, Дело, Удача, а в центре Победа.

Валентина живёт в двух мирах – в третьем (в котором живём все мы) и в четвёртом (в загробном Мире). Четвёртый Мир она видела с детства, а с 1985 года перечисленные Звёзды стали её обучать. Первой 27 мая 1985 года пришло к ней Терпение в образе женщины в чёрном сарафане и в белой кофте с длинными рукавами, присборенными в манжеты. Вокруг Её головы был огромный размеров золотой нимб. Она обучала, как при помощи терпения преодолевать трудности и отказываться от исполнения вредных желаний.

1 июня 1988 года пришло Знание в образе мужчины с большой черепной коробкой. в чёрном костюме, в белой рубашке с галстуком. Золотой свет от Его головы распространялся за пределы поля зрения. Он стал давать истинные Знания о мироздании и много неизвестных людям законов. Очень важен закон о Творце. **Всё пропитано Творцом. Творец всех возрастов и позиций держатель. Он познал явление. Без явления Он не приходит. Творец обновляет Себя поточно. У Него нет Своего лица. Все Его творения есть Его лицо, потому что Он в нас, а мы в Нём. Являет Себя Он только в жизни, а жизнь есть фракция Творца.**

Вселенная есть, одухотворённый, одушевлённый механизм и содержит в себе много различных пород человечества, основанных на разных возможностях и качествах. Человек в галактических мирах развивается. Зародышем его является атом. В нём есть информация за всю Вселенную и ключ к развитию. Раскрываются его какие-то способности в зависимости от возможностей и условий. Мы, люди, относимся к породе Адама (Адам – биомасса. Она смертна; из земли вышла и в землю уйдёт). Мы живём по её законам. Эта жизнь в Ветхом Завете Библии называется Ева. Жизнь развивалась, усложнялась, появились земледелие (Каин) и скотоводство (Авель). Земледельцы давних времён долго на одном месте не могли оставаться, т.к. земля истощалась. Труд затрачивался большой, а урожаем уменьшался. Мудрость человеческая, отраженная в Библии, гласила: чтобы земледелие давало хорошие плоды, надо покидать старые истощенные места и переходить на новые плодородные земли (скитаться), а на покинутых землях заниматься скотоводством. Оно удобряет землю помётом, даёт мясо, жир, шерсть. Истощенная земля вопиет об этом, т.к. это уже кровное дело скотоводов «...Голос крови брата твоего вопиет ко Мне от земли» (Библия, Бытие, гл. 4, ст. 10). Библейский текст иносказателен и его надо правильно понимать. Каина (земледелие) нельзя убивать (уничтожать). Ему дано знамение – сбор урожая, всегда сходящего с лица земли. «...Всякому, кто убьёт Каина, отмстится всемеро. И сделал Господь [Бог] Каину знамение, чтобы никто, встретившись с ним, не убил его». (Библия, Бытие, гл. 4, ст. 15).

В Ветхом Завете также сказано, что стали появляться металлы и орудия труда из них. Помимо кочевников-скотоводов пошло и другое направление, связанное с металлами, соответственно появились ремесленники со своими подручными, которых раньше не было.

«И взял себе Ламех две жены: имя одной: Ада, и имя второй: Цилла [Селла]. Ада родила Иавала: он был отец живущих в шатрах со стадами. Имя брату его Иувал: он был отец всех играющих на гуслях и свирели. Цилла также родила Тувалкаина [Фовела], который был ковачом всех орудий из меди и железа. И сестра Тувалкаина Ноема». Стало два направления в жизни (жены Ада и Цилла обозначают жизни). Это говорит о том, что развитие, усовершенствование нельзя запрещать, тормозить. «И сказал Ламех жёнам своим: Ада и Цилла! Послушайте голоса моего; жёны Ламеховы! Внимайте словам моим: я убил мужа в язву мне и отрока в рану мне. Если за Каина отмстится всемеро, то за Ламеха в семьдесят раз всемеро». (Библия, Бытие, гл. 4, ст. 23, 24). Новое часто встречается враждебно. Муж старое язвят, а молодое поколение не сразу принимает новое и придерживается старого (ранит новое), но новое побеждает (убивает старое). Например, время лошадей, как тягловой силы, ушло. Пришлось уступить место технике.

В Ветхом Завете сказано и о знании: «И увидела жена, что дерево хорошо для пищи, и что оно приятно для глаз и вожделенно, потому что дает знание...» (Библия, Бытие, гл. 3, ст. 6).

Каждый из нас о себе говорит «Я». «Я» является ходяком по жизни и познайкой. Первый этап – формирование «Я». Это создание души, которая состоит из семи «Я»: Господа – копилки Небес, Бога – толкателя Небес на дело, Христа – поборника лучшего для строительства более высоких миров, Небес – информации (инструкции), Ангелов – проводников Небес по ступенькам от желания до результата, полученного урожая от дела. Всем им даёт движение и жизнь Царица Мать Небесная, т.е. энергия. Душа не монолит, она меняется по качеству. Она живёт внутри своей жизнью: переживает, что-то скрывает, но окружающие этого не знают. Там истинное наше лицо, а снаружи изнанка. Второй этап – оснащение «Я» возможностями пребывания в биомассе, где оно должно наработать себе всё необходимое для строительства Нового Мира. Сейчас наши «Я» находятся в третьем Мире, в Мире Чудес, в телесном облачении. При помощи этого скафандра и механизма накапливают знания и выращивают из внедрённых зародышей (закваски) нетелесных детей (мы их называем информацией и навыками). Информация (инструкция) есть **Небо**, т.к. выше информации ничего нет. «В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог» (Евангелие от Иоанна, гл. 1, ст. 1). Это Небо никакого отношения к небосводу не имеет. Только в теле могут созревать нетелесные дети четвёртого Мира, как, например, в курином яйце есть только зародыш с питательной средой. Вырастающий там цыплёнок не видит и не знает мир, в который он придёт после того, как вылупится из яйца.

То, что мы называем навыками, есть бестелесные сущности, имеющие каждая свою специализацию. Они не взаимозаменяемы. Созревшие и окрепшие, эти наши тонкоматериальные дети могут выходить из тела, совершать поступки в Загробном мире и возвращаться домой (в тело). Особенно это происходит во время сна. После смерти тела эти бестелесные сущности живут в четвёртом Мире. Хрусталёва видит их внешность. Низкие сущности третируют нас своими желаниями.

Наша Земля есть инкубатор и рассадник наших «Я» во Вселенной для строительства Новых Миров. Что здесь познали и натворили, в том и купаться будем. На этом престоле «Я» станет создавать будущее не в телесной жизни, и продолжение жизни «Я» будет не только на нашей планете, но и на других, и в межпланетном пространстве. Там не нужно будет то, что поддерживает биожизнь.

Если человек в нашей жизни лгал, плутовал, то он вырастил шутов, которые в другом мире будут издеваться над «Я», обманывать его и не дадут подняться выше, а если не лгал, то такая сущность не предаст, и на неё можно положиться. Пославший нас в эту жизнь после смерти наших тел примет к Себе те «Я», которые победили соблазны и принесли Ему новое, более совершенное. Тогда Он перейдёт к пришедшему, который станет

Богом пославшего. Например, земледелец рыхлил землю лопатой, а пришедшая техника облегчила труд и человек перешёл на новые технологии. «Побеждающего сделаю столпом в храме Бога Моего, и он уже не выйдет вон; и напишу на нём имя Бога Моего...» (Откровение, гл. 3, ст. 12).

Валентина беседовала с Марией, матерью Иисуса. Мария сказала, что все люди были созданы для исполнения желаний Создателя: «Летите вы по воле волн на спрос и на погибель». Но Иисус нашёл спасительную струну, по которой этот закон можно устранить и не погибнуть, а пойти в бессмертие. Это относится к нашей любознательности, любопытству, желанию обучаться, познавать. Нужно только исполнять Заповеди и быть праведниками. Но праведность не правдивость, а правильный выбор на дороге жизни. К Заповедям тоже надо подходить дифференцированно. Например, если человек убил другого человека с корыстной целью, то это смертный грех, т.к. человек вырастил в себе убийцу. Если убил, встав на защиту невинных, то вырастил защитника. Это святое дело. Церковь такое благословляет. Если человек солгал женщине, попавшей в катастрофу, и скрыл, что её ребёнок погиб, то он спас от смерти несчастную мать. Сказать правду можно только после её выздоровления.

Самые страшные наказания ждут головорезов, убийц женщин и малолетних детей.

Мытари (падшие души) в тонком мире долго мучаются до своей гибели. Например, лесбиянки соединены между собой так, что голова одной скреплена с ногами другой. Каждая из них стремится встать на ноги, а голову поднять. Так они катаются как колесо. Подобное происходит и с мужчинами гомосексуалистами, но позы другие. Они тоже не могут расцепиться, и соединены не только парами, но и целыми связками.

Во Вселенной считается, что жизнь есть жизнь Небес, а всё остальное поддержка существования.

Каждое наше знание (информация, Небо) существует в памяти. Оно есть и его нет в жизни, т.е. оно находится в мёртвой спячке. «Я» даёт целенаправленную энергию данному Небу (рождает и посылает божество), и Небо от этой живинки воскресает, у него появляется желание жить и осуществить желаемое. Путеводитель (ангел) проводит его по ступенькам: анализ, планирование, создание возможностей, создание образа (например, пирога). Всё это происходит в тонком, не видимом окружающими мире. И только тогда окружающие его увидят, когда тело будет выполнять приказ Неба. Это называется откровением Неба. Небо выдало, например, пироги, т.е. урожай, и ушло на покой в мёртвую спячку до следующего востребования, т.е. до воскресения.

Всё делается по аналогу – что наверху, то и внизу.

Третий и Четвёртый Миры тесно взаимосвязаны.

Люди, живущие в биомассе, раскрывают тайны Создателя, скоро наука откроет Четвёртый Мир и люди ахнут от печального сюрприза. Человечество перестанет существовать. Что натворили из-за беззакония, то и введёт в мучительное состояние.

Покайтесь сейчас. Покаяние есть очищение, а то времени на это скоро не будет.

Хрусталёва объясняет, что есть Вселенная, дух, душа, плоть, тело. Она открыла людям много неизвестных им ранее законов мироздания. Они помогают изменить взгляд на мир.

Она получила международное признание. Ей присвоена ученая степень доктора филологии.

Поймут её только логически мыслящие люди. Враги бессмертия будут всячески её охаивать, клеветать, высмеивать, зловонно смрадить и осуществлять противодействие распространению знаний, которые она несёт.

Изучайте её труды. Только они дают понимание и пропуск в бессмертие.

Опыт видения Потустороннего Мира существовал давно. Есть даже описания в литературе прошлых веков. Это продолжается и в наше время. Недавно по ТВ была передача об убитом певце Михаиле Круге. В ней актёр, игравший роль Круга, попросил покойного помочь в этом деле и чётко, ярко увидел Михаила.

Но только Хрусталёвой дана возможность разобраться в принципах и структуре мироздания. Она раскрыла тайну библейского текста. Это в корне отличается от всех предыдущих толкований.

Ванга предсказала приход новых знаний из России в конце прошлого и в начале этого века и назвала их Огненной Библией. По-другому можно сказать, что придут такие знания, которые сожгут старые представления о Господе, Боге, Христе и т.д.

Хрусталёва замыкает круг из двенадцати диадем: десять Заповедей и одиннадцатая – вера уже известны, а двенадцатое – Знание, которое она даёт.

Человек, высказывавший новые воззрения, делавший новые открытия, часто бывал подавлен гнётом невежества. Открытия не внедрялись в жизнь даже на протяжении нескольких столетий. Иисуса распяли, Дж. Бруно сожгли на костре, Г. Галилея заставили отказаться от своих открытий. В наше время Н. Бор сообщил, что атом делим. Учёные протестовали по принципу: «Этого не может быть потому, что этого не может быть никогда».

Ещё в 1949 году американский прорицатель Эдгар Кейси сказал: «Самые большие надежды принесёт миру развитие философской науки в России. Из России надо ожидать Спасение мира и толчок к развитию новой науки».

В 1979 году Ванга сказала: «Сейчас Россия называется Союзом. Но вернётся старая Россия и будет называться так же – Россия. Все признают её духовное и научное превосходство, и Америка тоже».

Макс Хайдель, известный философ Америки утверждает, что Россия в начале XXI века – провозвестник новой научной философской Эры в человеческой истории, в которой главную роль будут играть Новые Научные Знания. Они изменят сущность человеческих взаимоотношений и утвердят на Земле Правду и Истину о Вселенской Жизни, установят новые этические взаимоотношения между людьми, основанные на высокодуховных качествах – Вере, Надежде, Любви, Мудрости и многих других.

Давно замечено, что при чтении книг В.А. Хрусталёвой поднимается настроение, появляется желание жить. Многие без труда избавились от вредных привычек, пересмотрели и проанализировали свою прошлую жизнь. Замечено также, что книга, даже просто положенная на больное место, снимает боль, улучшает состояние организма.

Хрусталёва не призывает к затворничеству, аскетизму. Её кредо – «всё хорошо в меру» и «нет чудес, а есть незнание».

Кто будет читать труды Валентины Хрусталёвой, тот будет признан великим гуру (учителем), а бывшие грехи из жизни нашей простятся.

Полученный буклет не выбрасывайте. Он тоже помогает. Смотрите на образ и просите Его о помощи.

Читатель.

<http://new-philosophy.ru>

<http://universevoice.ru>